1ota jas
al de hojas entregadas (sin enunciado):

(17/07/2023)

Ej. 2 /{ Q B3

aprueba con 60 puntos

/Z/O Ej. 4 C)— Not,uq ﬂ
Justificar todas las respuestas

Puede ;

e hacerlo citando resultados de la teérica o la
ractic ar H 101 {
practica, Para ejercicios de Ja gufa, consulte.

O El examen ge
U Resolver 1gg ej

eréics .
reicios en hojas separadas

B¢
mpletar nombre en las hojas

O Completar I

U y nombre en el enunciado

Jercicio 1 (24 puntos). Sea A € R™*n

a) (5 puntos) Caleul una matriz tal que A% = 1. Azp”
4 a Ccu ar . .
los posibles autovalores de A. jPuede A tener un tinico autovalor?

b) Supong:
) ponga ademaés que A es triangular superior. Ao T 7
1) (5 )
) (5 puntos) Demostrar que si n = 2 entonces A es diagonal.j x2b)e
e i : , t
”) (6 puntos) Probar que w = [Q)CJ es autovector de A, siendo A = {g ()J con € R(n=1)x%(n=1)
¢

be R ycekR
c) (8 puntos) Demostrar por induccién que toda A triangular superior tal que A2 =1 cs diagonalizable.
R™*" diagonalizable con autovalores A1, ..., A ordenados de mayor

a menor segin su valor absoluto, y luego segiin su signo', y o1,...,0n 8UB valores singulares, ordenados
r. Para cada uno de los siguientes casos, compare los autovalores y los valores singulares
6n SVD utilizando, si es necesario, las matrices dadas por la diagonalizacion:

Ejercicio 2 (28 puntos). Sea A €

de mayor a meno
de Ay déuna descomposici

a) (5 puntos) Si A es ortogonal;
gonal que va de (A)n @

tidiagonal (o sea que, fuera de la dia, (A)1n, tiene ceros);

b) (7 puntos) Si A €s an
c) (8 puntos) Si A es simétrica;

) Si Aes simétrica e idemp
puntos). Sea o € R tal que 0

d) (8 puntos otente.

Ejercicio 3 (26 < a <2y Alamatriz

6 0 a+l
A= 0 2 a
—a 0 -1

) (13 puntOS) Probar que el método de Jacobi converge.
a

punr,os) Probar que el método de Gauss-Seidel converge.

b) (13

EjerciCiO 4 (22 puntos). Sea A=USVT una descomposicién SVD de A e B conrg(A) =7, b€ R™,

7 um las columnas de Uy v1,...,vn las columnas de V. Demostrar que:

gigreiast .
1 2 s t7\2
2) (12 puntos) Izg{x{n || Az — bl; = Z (utb)
i=r+1

T it

p) (12 puntos) La solucién de cuadrados minimos z* tal que ||z[], es minima es: 2" = uib v
z ad;
=1

1 7
Por cjemplo, si los autovalores son =2, —1, 1, 2 entonces A1 = 2, A==-2,2=1LM=-1




